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1            Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΩΝ  - 25 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Πάνω από 40.000 τουρίστες επισκέπτονται κάθε χρόνο την Ανταρκτική με τα διάφορα πλοία. 
Λιγότερο από 1000 όμως,  κάνουν την οικονομική και χρονική υπέρβαση για να επισκεφτούν 
αυτό που θεωρείται το κορυφαίο αξιοθέατο της Ανταρκτικής. Τη Νότια Γεωργία! 
Έχετε φανταστεί πως είναι να αποκαλυφθεί ξαφνικά μπροστά σας  μια κοιλάδα με 500.000 
βασιλικούς πιγκουίνους; Να έρχονται τα μωρά  των θαλάσσιων ελεφάντων - που ζυγίζουν ήδη 
200 κιλά - και να πέφτουν στην… αγκαλιά σας γιατί τους λείπει η μαμά  τους; 
Σ’ αυτό το ταξίδι δεν είστε θεατές του μεγαλείου της φύσης. Γίνεστε  μέρος αυτής της φύσης! 
Πέρασαν πάνω από 15 χρόνια αφ' ότου οργανώσαμε αυτό το ταξίδι απ’ την Ελλάδα και οι 
αναμνήσεις είναι τόσο έντονες ακόμη που νομίζουμε ότι ήταν χτες.   Δεν χρειάζεται να ξέρετε 
από πριν για την ανθρώπινη εποποιία των Μεγάλων Εξερευνητών που αγωνίστηκαν για την 
διείσδυση στην Λευκή Ήπειρο. Όταν θα βρεθείτε μπροστά τον τάφο το Σάκλετον στο Γκρύτβικεν 
θα νιώσετε και σεις σαν μέλος της ομάδας του που επιβίωσε ένα χρόνο πάνω στον πάγο 
περιμένοντας βοήθεια.  Δεν σκοπεύουμε να οργανώσουμε αυτό το ταξίδι ξανά. Είναι ακριβό και 
απαιτητικό.  Αν το φτάνετε Μην το σκέφτεστε λοιπόν, τώρα είναι η στιγμή για να το 
πραγματοποιήσετε!  
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ΧΑΡΤΗΣ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗΣ 
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ΧΑΡΤΗΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
(20 ημέρες) 

 

 

ΤΟ ΠΛΟΙΟ – m/v HONDIUS 
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Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ 
Νότια Γεωργία - Ορκάδες - Νησιά Φώκλαντ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η (29/1): Αθήνα / Θεσσαλονίκη - Μπουένος Άιρες 
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Μπουένος Άιρες, την ομορφότερη πόλη της 
Νοτίου Αμερικής. Το όνομα που έδωσαν οι Ευρωπαίοι -στις 2 Φεβρουαρίου του 1536 όταν 
ιδρύθηκε η πόλη- ήταν «Η Κυρία των Καλών Ανέμων». Φανταστείτε πως την εποχή εκείνη οι 
επιδημίες τσάκιζαν τους ευρωπαϊκούς πληθυσμούς και τα πιο ασφαλή μέρη ήταν αυτά με τον 
πιο καθαρό αέρα. Έτσι το Μπουένος Άιρες, έχοντας την αύρα του Ατλαντικού από την 
ανατολική του πλευρά, αλλά και τους ανέμους των Άνδεων που βρίσκουν διέξοδο στον ωκεανό 
μέσω του Ρίο ντε λα Πλάτα στα βόρεια, ήταν ένα μέρος με καθαρό αέρα. Επιπλέον, για να 
φτάσει κανείς στην περιοχή με τα μέσα της εποχής χρειαζόταν «καλούς ανέμους». Κάπως έτσι 
λοιπόν εξηγείται η ονομασία αυτής της μεγαλούπολης που ο πληθυσμός της ξεπερνά τα 13 
εκατ. Οι συνοικίες θυμίζουν έντονα Ευρώπη, αλλά δεν της λείπουν και οι εικόνες που τη 
συνδέουν άρρηκτα με την αποικιακή αρχιτεκτονική και τις λατινικές της ρίζες. Και φυσικά αν 
είναι κάτι που έρχεται στο μυαλό του ταξιδιώτη μόλις ακούει το όνομά της, αυτό δεν είναι άλλο 
από το Τανγκό! 
 
Ημέρα 2η (30/1): Μπουένος Άιρες (Ξενάγηση) 
Σήμερα φτάνουμε στην πανέμορφη πόλη και χωρίς να χάσουμε καιρό ξεκινάμε την ξενάγησή 
μας. Αρχίζουμε λοιπόν από την αριστοκρατική συνοικία της Ρεκολέτα με τα επιβλητικά κτίρια, 
και θα συνεχίσουμε την περιήγηση με την πλούσια σε πάρκα περιοχή του Παλέρμο όπου θα 
κάνουμε την πρώτη μας στάση στο Κοιμητήριο της Ρεκολέτα. Εδώ έχουν την τελευταία τους 
κατοικία όλοι οι επιφανείς πολίτες της χώρας και εμείς θα επισκεφτούμε το ταφικό μνημείο της 
Εύας Ντουάρτε ή όπως αλλιώς είναι γνωστή, της Εβίτας Περόν. Στη συνέχεια μέσω της 
Λεωφόρου της 9ης Ιουλίου με τον τεράστιο Οβελίσκο που κατασκευάστηκε το 1936 για να 
τιμήσει τα 400 χρόνια από την ίδρυση της πόλης, θα περάσουμε από το θέατρο Κολόν 
(Κολόμβου) που, σύμφωνα με το National Geographic, είναι η τρίτη καλύτερη όπερα του 
κόσμου. Η επόμενη στάση μας θα γίνει στην πλατεία Κογκρέσου, όπου θα μπορέσουμε να 
φωτογραφίσουμε τον «Σκεπτόμενο άνθρωπο» του Ροντέν με φόντο το επιβλητικό κτίριο του 
Εθνικού Κογκρέσου της Αργεντινής. Μέσω της Λεωφόρου του Μαΐου, φθάνουμε στη συνέχεια 
στην Πλατεία Μαΐου όπου ο Καθεδρικός ναός που στεγάζει το μαυσωλείο του απελευθερωτή 
της Αργεντινής Χοσέ Ντε Σαν Μαρτίν, το παλιό Δημαρχείο και το Προεδρικό Μέγαρο θα 
συγκεντρώσουν το ενδιαφέρον μας. Το Προεδρικό Μέγαρο είναι γνωστό με το όνομα «Ροζ 
Οίκος» (Casa Rosada) εξαιτίας του χρώματος που το καλύπτει και αποτελεί την έδρα του 
Προέδρου της χώρας από το 1898. Συνεχίζουμε, και περνώντας μέσα από την γεμάτη χρώμα 
συνοικία του Σαν Τέλμο όπου και γεννήθηκε το Αργεντίνικο Τανγκό, φθάνουμε στην Μπόκα. 
Την περιοχή της Μπόκα κατοίκησαν πρώτοι οι ναυτικοί που έφταναν με τα καράβια τους από 
την Ευρώπη και σαν οικοδομικά υλικά χρησιμοποίησαν ό,τι μπορούσαν να αποσπάσουν από 
τα πλοία τους. Έβαψαν τα κτίρια με έντονα χρώματα και έτσι έχουμε τώρα αυτή τη μοναδική 
στον κόσμο αρχιτεκτονική. Το δρομάκι που θα κερδίσει το ενδιαφέρον μας είναι το πασίγνωστο 
«Ελ Καμινίτο» αλλά και η υπόλοιπη συνοικία δεν θα μας αφήσει αδιάφορους με τα πολλά 
μαγαζιά τουριστικού ενδιαφέροντος, τα εστιατόρια κ.ά.  
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Ημέρα 3η (31/1) Μπουένος Άιρες – Ουσουάια 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο εσωτερικών πτήσεων και αναχώρηση για την 
Ουσουάια την νοτιότερη πόλη του Δυτικού ημισφαιρίου. Σήμερα θα απολαύσουμε μια υπέροχη 
βόλτα στο γραφικό της λιμάνι και θα φωτογραφηθούμε στην επιγραφή που ενημερώνει πως 
βρίσκεστε …στην άκρη της γης! Αν έχετε ξεχάσει κάτι από τον εξοπλισμό της κρουαζιέρας αυτό 
είναι το σωστό μέρος για να κάνετε τα ψώνια σας. Δεκάδες επιλογές σε παπούτσια, ρούχα και 
αξεσουάρ για outdoor activities σε εξαιρετικά καλές τιμές! Το βράδυ απολαύστε εξαιρετική 
καβουρόσουπα, μύδια και πεντανόστιμα θαλασσινά σε κάποια από τα πολλά εστιατόρια του 
λιμανιού.  
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Ημέρα 4η (01/2): Ουσουάϊα - (επιβίβαση στο πλοίο) απόπλους 
Σήμερα επιβιβαζόμαστε στο πλοίο και καταπλέουμε τον Δίαυλο Μπιγκλ με κατεύθυνση τα νησιά 
Φώκλαντ. Ο απόπλους από το λιμάνι της πόλης σηματοδοτεί την αρχή μιας περιπέτειας που 
σίγουρα δεν έχετε ποτέ φανταστεί. Κρουαζιέρα λοιπόν στα στενά του Μπιγκλ κι από κει στο 
Νότιο Ατλαντικό. Η ήρεμη θάλασσα θα σας χαλαρώσει και θα σας επιτρέψει να αφήσετε τις 
αισθήσεις σας ελεύθερες να απολαύσουν αυτή την τόσο ξεχωριστή διαδρομή.  
 
Ημέρα 5η (02/2): Νότιος Ατλαντικός 
Τα πρώτα άλμπατρος κάνουν την εμφάνισή τους καθώς οι δυτικοί άνεμοι μας οδηγούν 
ανατολικά στο Νότιο Ατλαντικό. Θα δούμε γκρίζα πετρέλ, αρδένες και άγνωστα στην μεσόγειο 
θαλασσοπούλια. 
 
Ημέρα 6η (03/2): Φώκλαντ 
Οι περισσότεροι άνθρωποι γνωρίζουν τα Φώκλαντ από τον πόλεμο του 1982 με την Αργεντινή. 
Λίγοι τα είχαν ακούσει και σήμερα ελάχιστοι τα επισκέπτονται. Σίγουρα δεν γνωρίζουν όμως  
πως αυτή η συστάδα των ανεμοδαρμένων νησιών είναι ένας παράδεισος άγριας ζωής. Όχι 
μόνο ένας τεράστιος αριθμός διαφορετικών πουλιών ζει στο εσωτερικό και στις ακτές των 
νησιών, αλλά  στα νερά συναντάς συχνά δύο είδη δελφινιών τα Peale’s dolphins και τα 
Commerson’s dolphins. Κατά την παραμονή μας στα Φώκλαντ στοχεύουμε εφόσον οι 
συνθήκες της θάλασσας και του καιρού το επιτρέψουν, να αποβιβαστούμε στο νησί Καρκάς. 
Εδώ θα συναντήσουμε τους μικρούς Μαγγελανικούς  πιγκουίνους και τους πιγκουίνους gentoo 
με το πορτοκαλί ράμφος. Στο νησί Σώντερς μάς περιμένουν άλμπατρος, αυτοκρατορικοί 
κορμοράνοι με το κίτρινο σαν φούντα λειρί, και γαλάζια μάτια, καθώς και μια σειρά από διάφορα 
είδη πιγκουίνων όπως Ροκ χόπερ, Βασιλικοί πιγκουίνοι, μαζί με gentoo και Μαγγελανικούς. 
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Ημέρα 7η (04/2): Φώκλαντ 
Γνωριμία με τους ντόπιους! Το Στάνλεϋ, μια μικρή χαριτωμένη πόλη 2000 κατοίκων, είναι η 
πρωτεύουσα των Φώκλαντ και πολιτιστικό κέντρο του αρχιπελάγους. Θα επισκεφθούμε το 
μικρό μουσείο, το τουριστικό περίπτερο με χάρτες και αναμνηστικά και γιατί όχι, θα 
απολαύσουμε μια μπύρα στις πάμπ της πόλης! 

Ημέρες 8η-9η (5 & 6/2) Νότιος Ατλαντικός 
Από σήμερα μπαίνουμε σε κρύα νερά καθώς ο Ατλαντικός συγκλίνει και αναμειγνύεται με τον 
Νότιο Παγωμένο Ωκεανό. Η διαφορά θερμοκρασίας προσελκύει διαφορετική πανίδα απ’ αυτή 
των προηγούμενων ημερών. Σκούας, φώκιες και φάλαινες μπορεί να κάνουν την εμφάνιση τους 
ανά πάσα στιγμή. 
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Ημέρες 10η-13η (7, 8, 9, 10/2): Νότια Γεωργία 
Η μεγάλη μέρα έφτασε! Τα χιονισμένα βουνά της Νότιας Γεωργίας δημιουργούν ένα επιβλητικό 
σκηνικό που ταιριάζει απόλυτα στο δράμα της φύσης που παίζεται εδώ. Τις επόμενες 4 μέρες 
θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε τις παρακάτω περιοχές: 
 
Φορτούνα Μπαίη: Μια κοιλάδα που ρέουν τα νερά του παγετώνα Φορτούνα στην οποία 
βρίσκουν καταφύγιο χιλιάδες βασιλικοί πιγκουίνοι και φώκιες. Εδώ μπορούμε να δούμε το 
μονοπάτι που ακολούθησε ο Σάκλετον στο τελευταίο στάδιο του επικού ταξιδιού του 
αναζητώντας βοήθεια για το πλήρωμά του που ναυάγησε στους πάγους της Ανταρκτικής. 

 
Σώλσμπερυ Πλαίην, Σαίντ Άντριου Μπαίη, Γκόλντ Χάρμπουρ: Αυτές οι τρεις περιοχές όχι 
μόνον φιλοξενούν τις μεγαλύτερες αποικίες Βασιλικών πιγκουίνων, αλλά ταυτόχρονα είναι το 
μέρος που συναντά κανείς τις περισσότερες γουνοφόρες φώκιες στον κόσμο! Μιλάμε για 
ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ φώκιες που συρρέουν εδώ για να ζευγαρώσουν και να γεννήσουν τα μωρά 
τους. Μαζί με αυτές συναντάμε τα "γλυκά τέρατα", τους μικρούς θαλάσσιους ελέφαντες (200 
κιλά μόνο!) που ψάχνουν συνέχεια τη μαμά τους. Αν καθίσετε κοντά τους ακίνητοι, ίσως έρθουν 
να σας σκουντήσουν ή και να χωθούν στην αγκαλιά σας!! 
 
Γκρύτβικεν: Η "πρωτεύουσα" του νησιού με 20 κατοίκους (επιστήμονες και διοικητικό 
προσωπικό). Πρώην φαλαινοθηρικός σταθμός όπου οι άνθρωποι που εργάζονται εδώ… 
συζούν με βασιλικούς πιγκουίνους και θαλάσσιους ελέφαντες. Εδώ θα επισκεφτούμε το 
μουσείο και θα αποτίσουμε φόρο τιμής στον τάφο του Σάκλετον, του μεγάλου εξερευνητή της 
Ανταρκτικής! Το απόγευμα σαλπάρουμε για τα νησιά Νότιες Ορκάδες (South Orkney). 
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Ημέρα 14η (11/2): Νότιος Παγωμένος Ωκεανός 
Από σήμερα υπάρχει το ενδεχόμενο να συναντήσουμε τα πρώτα παγόβουνα καθώς 
κατευθυνόμαστε προς την ήπειρο της Ανταρκτικής. Τα σκούα και τα λευκά πετρέλ θα πετάνε 
πάνω και γύρω από το πλοίο. 
 
Ημέρα 15η (12/2): Νότιες Ορκάδες 
Εφόσον οι καιρικές και θαλάσσιες συνθήκες το επιτρέψουν θα αποβιβαστούμε στην 
επιστημονική Βάση "Ορκάδας" της Αργεντινής στο νησάκι Λώρη. Το προσωπικό της βάσης 
πρόθυμα θα μας ξεναγήσει στους χώρους, ενώ ταυτόχρονα θα έχουμε ανεμπόδιστη θέα στους 
παγετώνες που το περιβάλουν. Αν δεν καταστεί δυνατή η αποβίβαση εδώ, θα πάμε πιο κάτω 
στο νησί Κορονέϊσιον στον κολπίσκο Σίνγκλε. 
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Ημέρες 16η & 17η (13 & 14/2): Νότιος Παγωμένος Ωκεανός 
Αρχίζει η είσοδος στον κόσμο της Ανταρκτικής και το πιθανότερο είναι ότι θα περνάμε αρκετές 
ώρες στο κατάστρωμα παρατηρώντας πάγους, τα πουλιά και τα θαλάσσια κήτη. 
 

 
Ημέρες 18η-19η-20ή (15, 16, 17/2): Ανταρκτική 
Την παράσταση κλέβουν τα πρώτα παγόβουνα που αρχίζουν να εμφανίζονται και να 
αργοπλέουν παράλληλα με την πορεία του πλοίου μας. Το όνειρο κάθε ταξιδιώτη επιτέλους 
γίνεται πραγματικότητα! Η έκτη ήπειρος είναι πλέον λίγες ώρες μακριά μας. Άφιξη στην 
Χερσόνησο της Ανταρκτικής με το μοναδικό παγωμένο τοπίο και την ασυνήθιστη χλωρίδα και 
πανίδα. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και ανάλογα με τις επικρατούσες τοπικές καιρικές 
συνθήκες, θα πραγματοποιηθούν επισκέψεις με ειδικές βάρκες τύπου ζόντιακ σε επιλεγμένα 
σημεία που παρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον. 
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Κοινότητες ζώων, όπως φώκιες, θαλάσσιοι ελέφαντες, πιγκουΐνοι κ.λπ. θα τραβήξουν την 
προσοχή των ταξιδιωτών ενώ θα γίνουν στάσεις για φωτογράφηση σε εντυπωσιακά 
παγόβουνα, επιβλητικούς παγετώνες και απόκρημνες ακτές με μικρές αλλά ιδιαίτερα 
αποκαλυπτικές βάσεις των ερευνητικών αποστολών. Κορυφαία σημεία είναι τα λιμάνια Ορν και 
Νίκκο ενώ μην χάσετε την ευκαιρία να κολυμπήσετε στα παγωμένα νερά ή να συμμετέχετε σε 
κάποια δραστηριότητα trekking ή kayaking. Σας βεβαιώνουμε, καμία περιγραφή των τοπίων 
και των εικόνων δεν μπορεί να αποτυπώσει την πραγματικότητα. Ύστερα από 20 χρόνια που 
επισκεπτόμαστε συνεχώς αυτή την περιοχή, η μαγεία του τοπίου παραμένει ανέπαφη! Το 
συγκλονιστικό θέαμα  θα πλαισιώνεται καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού από διαφωτιστικές 
διαλέξεις ειδικών επιστημόνων με παρουσίαση slides, προβολή ταινιών σχετικών με την 
περιοχή και φυσικά πολλά ιστορικά στοιχεία από το επιστημονικό προσωπικό του πλοίου. 

Ημέρες 21η-22η (18 & 19/2): Το πέρασμα του Ντρέϊκ 
Τα ταραγμένα νερά της συμβολής των δύο Ωκεανών που θα ακολουθήσουν καθώς θα 
διασχίζουμε το πέρασμα του Ντρέϊκ θα υπενθυμίζουν διαρκώς το περιπετειώδες πνεύμα των 
ατρόμητων εξερευνητών που κρύβουμε μέσα μας. Το διήμερο της επιστροφής θα γίνει 
ανακεφαλαίωση όλων όσων είδαμε, με ομιλίες, φωτογραφίες και συζητήσεις. 
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Ημέρα 23η (20/2): Ουσουάϊα - Μπουένος Άιρες 
Άφιξη το πρωί στο λιμάνι της Ουσουάϊα. Πλήρεις εντυπώσεων εγκαταλείπουμε το πλοίο και 
μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο από όπου πετάμε για το Μπουένος Άϊρες. Άφιξη και 
εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. 
 
Ημέρα 24η (21/2): Μπουένος Άιρες – Πτήση επιστροφής 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Ελλάδα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. 
 
Ημέρα 25η (22/2): Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Άφιξη στην Ελλάδα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προγράμματα της Ανταρκτικής είναι εξ ανάγκης ενδεικτικά. Λόγω καιρικών 
συνθηκών και θαλασσοταραχής τα σημεία επίσκεψης μπορεί να αλλάξουν την τελευταία στιγμή 
κατά την κρίση του Πλοιάρχου. Σε κάθε περίπτωση θα υπάρχει εναλλακτική λύση. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
(**) Εάν επιθυμείτε μονόκλινο στην κρουαζιέρα, επικοινωνήστε μαζί μας. 

 

Ταξίδι Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο* 
Φόροι 
Τέλη 

Η Μεγάλη  
Ανταρκτική των 

Εξερευνητών 
 

25 ημέρες 

29/01 
2κλινη εξωτερική 

Καμπίνα 
5* / 3* ξενοδοχεία 

19.900 

+310 
(μόνο για 

τα 
ξενοδοχεία) 

Περιλ/νται 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Ξενοδοχείο 5* στο Μπουένος Άιρες και 3* στην Ουσουάια 

 2κλινες εξωτερικές καμπίνες με φινιστρίνι και με ιδιαίτερο λουτρό 

 Πρωινό εκτός κρουαζιέρας (Μπουένος Άιρες & Ουσουάια) 

 Πλήρη διατροφή κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, καθώς και σνακς, καφέ ή τσάι καθ’ όλη τη 

διάρκεια της μέρας 

 Έμπειρο Αρχηγό/συνοδό: ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 ΔΩΡΕΑΝ ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχημάτων & ασθένειας κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 

 Για το ταξίδι στην Ανταρκτική ισχύουν οι Γενικοί Όροι που εφαρμόζονται από τον διοργανωτή 

της Κρουαζιέρας. 

 Για την εγγραφή σας απαιτείται προκαταβολή 3.500€ και εξόφληση έως 20/9/2024. 

 Σε περίπτωση Ακύρωσης: 

- Από την ημερομηνία εγγραφής σας έως και 20/9/2024, ακυρωτικά 3.500€. 

- Από 21/9/2024 έως και 21/10/2024, ακυρωτικά 7.000€. 

- Από 22/10/24 έως την αναχώρηση, ακυρωτικά 100%. 

 Το Cosmorama προφέρει ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια 

ατυχημάτων κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας με καλύψεις έως 150.000€. 

Ωστόσο εάν επιθυμείτε ασφάλεια ακυρωτικών για ατύχημα ή ασθένεια μέχρι και πριν 

την αναχώρηση του ταξιδιού σας, μπορούμε να σας προτείνουμε ανάλογη ασφαλιστική 

κάλυψη με επιπλέον κόστος περίπου 100€ 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

και δύο (2) τουλάχιστον κενές σελίδες. 
 
 



 

15            Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΩΝ  - 25 ημ. 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


